

# ISTANBUL

## Autobusom 7 dana / 4 noćenja Novembar 2019

**Istanbul** - grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa svojom raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava. Uobličile su ga četiri snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita imena: Bizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul. Danas je Istanbul velegrad, sa preko 13 miliona stanovnika koji stanuju i rade na dva kontinenta. Moderni Trg Taksim ili kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli, dok ćete se šetajući Sultanahmet trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad. Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo - isprepletene i neraskidivo povezane.

### PROGRAM PUTOVANJA:

#### 1. dan Beograd – Bugarska

Polazak iz Beograda sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice u 17.00h. Lagana noćna vožnja preko Bugarske uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

#### 2. dan Edirne

Dolazak u **Edirne** u prepodnevnim satima. Edirne, glavni grad istoimene provincije na tromeđi Turske, Bugarske i Grčke, danas je lep i šarmantan grad sa oko 150 hiljada stanovnika. Osnovao ga je rimski car Hadrijan pod imenom Hadrianopolis. U vreme Osmanlija Edirne doživljava procvat pošto je bio glavni grad Otomanskog carstva od 1365. do 1453. godine, kada se prestonica seli u Istanbul. Edirne je bio multinacionalni grad u kome su, uz muslimane, živele značajne hrišćanske i jevrejske zajednice. Po dolasku razgledanje grada uz pratnju vodiča: džamija Selimija, Eski džamija, Rustempaša karavansaraj, Arasta bazar... Slobodno vreme u centru grada za šoping i individualne aktivnosti. Nastavak putovanja ka Istanbulu. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

#### 3. dan Istanbul1 (fakultativno) – Tursko Veče (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog obilaska Bajazitovog trga, **džamije "Sulejmanije"**, zadužbine sultana Sulejmana "Veličanstvenog", remek dela čuvenog arhitekta Mimara Sinana. Obilazak **"Zejrek džamije"**, odnosno nekadašnjeg manastira Hrista Pantokratora, mesta u kome je boravio Stefan Dečanski sa svojim decom. Nastavak šetnje ka **"Fatihovoj" džamiji**... Slobodno popodne za individualne aktivnosti. U večernjim časovima, mogućnost odlaska na Tursko veče na brodu. **Noćenje.**

#### 4. dan Istanbul – Prinčevska ostrva (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog odlaska do **Prinčevskih ostrva**. Ostrva su dobila ime "Prinčevska" jer su služila kao mesto izgnanstva kraljevskih porodica i drugih kraljevskih ličnosti. Kasnije, Prinčevska ostrva su služila kao letnjikovac i izletišta za bogatije građane. Slobodno vreme za obilazak jednog od ostrva i uživanje. Povratak u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

#### 5. dan Istanbul – Bursa (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog odlaska do grada **Burse**. Nekadašnja prestonica Osmanlijskog carstva, zaštićena planinom Uludag, nedaleko od obale Mramornog mora, mesto gde su sahranjene sultanije Hurem i Mahidevran, grad Bursa važi za industrijski i kulturni centar Turske, a njena ekonomija zauzima drugo mesto, odmah posle Istanbula. Obilazak „zelene“ džamije, turbeta osnivača Osmanske dinastije, sultana Osmana i njegovog sina Orhana. Odlazak do Koza hana i do „velike“ džamije. Slobodno vreme na Kapali čaršiji za šoping i individualne aktivnosti. Povratak u Istanbul u večernjim časovima. **Noćenje.**

#### 6. dan Istanbul2 (fakultativno)

Doručak. Napuštanje hotela. Mogućnost fakultativnog odlaska u Azijski deo Istanbula. Obilazak Mihrimah džamije, šetnja uz Bosfor i plovitba brodićem do jednog od najvećih simbola grada - Devojačke kule. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Planiran polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima. Noćna vožnja preko Bugarske uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

#### 7. dan Beograd

Dolazak u mesto polaska u prepodnevnim časovima. (Kraj usluge).

Cene su po osobi u € za navedeni period

Termini	Usluga	SPECIJAL za ograničen broj soba!	CENA
06.11 - 12.11.2019.	BB	119	139

Legenda: 1/2-dvokrevetna soba, 1/1-jednokrevetna soba, BB - noćenje sa doručkom (samoposluživanje-izbor više jela).

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 80% OD CENE ARANŽMANA

#### OPIS HOTELA:

**Hotel Prestige 3\*** - <http://www.hotelprestige.com.tr/en-US/HomePage> Hotel se nalazi u starom delu grada-Laleli, na 500 metara od Velike tržnice. Hotel ima restoran, bar, terasu. Hotel poseduje 98 soba i svaka soba ima tuš/WC, LCD TV, fen za kosu, klima uređaj, mini bar, wi fi internet.

**Hotel Martinenz 3\*** - <http://www.otelmartinez.com/> Hotel se nalazi u starom delu grada – Laleli, u blizini Kapali čaršije. Hotel ima restoran, bar, terasu. Hotel poseduje 95 soba i svaka soba ima tuš/WC, SAT TV, telefon, fen za kosu, klima uređaj, mini bar, wi fi internet.

**Tunel Residence** - <https://www.tunelresidence.com/en/> Nalazi se između Taksima i starog dela grada - Laleli. Sve sobe imaju tuš/WC, SAT TV, telefon.

**Hotel Oran 4\*** - <http://www.oranhotel.com> Hotel se nalazi u starom delu grada – Laleli, na samo 1,2km od Kapali čaršije. Hotel ima restoran, bar, spa centar, fitens centar, frizerski salon, TV salu, suvenirnicu, wi fi internet u holu. Hotel poseduje 99 soba i svaka soba ima tuš/WC, SAT TV, telefon, fen za kosu, klima uređaj, mini bar, sef, wi fi internet.

**Hotel Carlton 4\*** - [www.carltonhotelistanbul.com](http://www.carltonhotelistanbul.com) Hotel se nalazi oko 1 km od Aja Sofije. Hotel ima 75 soba i svaka soba ima tuš/WC, fen, wi fi internet.

**Hotel Grand Halic 4\*** - <http://www.grandhalic.com/en/> Hotel se nalazi 2 km od Taksima, na 50m od metro stanice. Poseduje unutrašnji bazen, saunu, hamam. Sve sobe imaju tuš/WC, SAT TV, mini bar.

**Hotel Benler 3\*** - [benler-hotel.hotel-istanbul.net/en](http://benler-hotel.hotel-istanbul.net/en) Hotel je centralno lociran u starom delu grada. Hotel ima restoran, bar, lift, terasu na krovu sa predivnim pogledom na Istanbul. Hotel poseduje 100 soba i svaka soba ima tuš/WC, TV, klima uređaj, mini bar, sef, wi fi internet.

**Hotel Selenay 3\*** - <http://hotelselenay.com/index.html> Hotel je centralno lociran u starom delu grada. Hotel ima restoran, terasu na krovu sa predivnim pogledom na Istanbul. Svaka soba ima ima tuš/WC, TV, klima uređaj, telefon.

#### NAPOMENE ZA HOTEL:

Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja. Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela dan pred putovanje.

-U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 16:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.

-Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.

-U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

-Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

-Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

#### FAKULTATIVNI IZLETI:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene):

\* Istanbul 1 - Sulejmanija, Zejrek džamija, Fatih džamija- 20€ (uključen vodič na srpskom jeziku), deca 15€

\* Tursko veče – 40€ / deca 30€

\* Prinčevska ostrva - 30€ / deca 20€

\* Bursa - 40€ / deca 30€

\* Istanbul 2 - Mihrimah džamija, Devojačka kula - 25€ (uključen vodič na srpskom jeziku) / deca 20€

#### U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:

- prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili double decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- smeštaj na bazi 4 noćenja sa doručkom (kontinentalni-švedski sto) u hotelu 3\* u 1/2, 1/2+1 standardnim sobama.
- obilasko prema programu (Edirne – panorama grada)
- troškove organizacije i vođstva puta
- usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

#### U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:

- ulaznice i fakultativne izlete
- individualne troškove
- putno osiguranje

#### USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Evrima. Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

**1. UPLATA DO POLASKA** - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 20 dana pre polaska.

**2. PLATNIM KARTICAMA** - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express

**3. PLAĆANJE NA RATE** - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata)

**4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA** – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretna dogovor u agenciji.

**5. PREKO RAČUNA** - uplata na račun Odeon World Travel

**6. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM** - sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor.

**7. TURISTIČKIM KREDITOM** - sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude

#### **OSIGURANJE:**

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnicama Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polis osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polis za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polis zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

#### **VIZA I PUTNA DOKUMENTA:**

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ..) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

#### **OPŠTE NAPOMENE:**

Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska i naziv hotela.

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...).

Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa.

Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu, ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta.

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

**Prtljag putnika sme da sadrži isključivo stvari za ličnu upotrebu i jedan kofer po osobi. Cena doplate za svaki dodatni kofer ili veću kesu iznosi 40 €.**

#### **NAPOMENA:**

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.

Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

**Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane**

**MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 60  
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA  
OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA**

Cenovnik br. 2 od 01.10.2019.

OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god

Garancija putovanja broj 300060524 od 25.01.2019. god.

Odeon World Travel d.o.o.

Kneza Miloša br. 84, Beograd Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25

Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax:+381 11 323 81 30  
[www.odeontravel.rs](http://www.odeontravel.rs) , [office@odeontravel.rs](mailto:office@odeontravel.rs)